



醉汉冲上来，民警向后退。 晚报记者 廖谦图

## 打骂民警反诬民警打人 醉汉失算了 热心市民拍下整个过程



醉汉指着民警叫骂。



醉汉继续纠缠民警。

□晚报见习记者 龚一鸣  
刘涛

本报讯 6月28日下午，中原巡逻民警在执法过程中被一名醉酒男子追逐殴打，当棉纺路派出所民警将其控制后，该男子反诬巡逻民警打他，多亏一名旁观市民将他追打民警的过程拍摄下来，该男子才无可抵赖。

6月28日下午2时许，海某和朋友在建设路一饭店就餐，正喝得开心时，有一男子拿着酒杯走上前来对他说：“伙计，你可像一个叫‘秃鹰’的明星啊，咱俩碰一杯吧？”海某喝得有点多，一听见这样对他说，就非常生气骂了对方一句。随后，两人为此扭打起来。在冲突中海某的胳膊不慎被砸破的茶几玻璃划破，流了不少血，跟他打架的人趁乱溜掉。海某感觉自己不能白吃亏，就以“我在消费过程中受伤了”为由向饭店索要赔偿，并拨打110报警，还辱骂110接线员。

中原巡逻民警韦东伟、陈中华赶到现场。海某见到民警后就骂，陈中华刚问“你骂谁”，海某朝他上来就是一记老拳，打在陈的头上。民警请求增援过程中，海某不断辱骂、追打民警。

被带到派出所后，海某拒不承认他曾追打过民警，反而诬陷民警出警慢还打骂他。但海某没有想到，他追打民警的一幕被一名市民拍摄下来了。

目前海某已被刑事拘留。

## 9岁的小女孩突然落水 好司机没顾上掏出兜里手机 就跳下河中救人

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 前夜，在陇海路金水河畔滨河公园内，一9岁左右的小女孩，不慎落入拦河橡胶坝内深水中，一名司机看见后奋不顾身跳入水中，把小姑娘救出，市民记下了他的车号豫A16697。后经查询，这位好司机叫吴家旗。

28日20时许，记者赶到现场时，只见河边一摊水渍，一名叫小丽的9岁小女孩，浑身湿透，她和同伴一起匆匆向东，说要回家换衣服。现场的市民说，刚才发生的一幕很突然，那个女孩掉到河坝深水中后，公园内一男子立即跳到水中，把小女孩救出。救人者口袋内的手机也被水浸坏了。救人的男子随后拉住自己的女儿，开车走了，“他的车号豫A16697”。

昨日上午，记者通过车号找到该车的司机吴家旗。听说记者因此找他，吴师傅笑着说事太小，不值得介绍。经记者再三询问，吴说出了事情的经过：28日19时40分许，他驾车送完单位的工作人员后，准备去加油，行到滨河公园时，家人给他打电话，说他女儿和家人在滨河公园，有事要他去一趟，然后就发现有人落水。把小女孩带上岸后，他才注意到我裤袋里的手机已被水浸坏了，就带着女儿回了家。

“当时太急，我想无论哪个男人，遇到这种事，都会出手救人的。”吴师傅说。

线索提供 白先生

昨日，防空兵指挥学院建院三周年

## 2000名官兵 阅兵庆校庆



6月29日上午，我军陆军唯一一所培养防空兵指挥人才的院校——防空兵指挥学院迎来建院三周年，军地领导出席庆祝大会暨阅兵式。在雄壮的军乐声中，由该院2000多名官兵组成的20个威严方阵接受了首长的检阅。

晚报记者 党晓梅 通讯员 李世增 程勇 白韬/图



**权威部门认证：三绝实现治“心”新突破**  
**一绝：药吃的少！**核芯救心丸一天服用量仅两小粒，作用却是一般药品的几十倍！打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

**二绝：罪受得少！**心脏一犯病，一阵阵闷痛！手捂着胸口，脑袋上豆大的汗珠直滴答，犯一次病要半条老命。服用核芯救心丸，心绞痛、早搏、房颤全面治疗，胸不闷、心不慌、气不短、心脏病不易发作！睡觉，散步，上街买菜，想干什么干什么，有了它，少遭好多罪！

**三绝：延年益寿！**历史上，经过蟾医堂治疗的心脏病患者个个长寿！凭什么？首先它治好的患者一般不复发，远离心梗危险；另外它养治结合！治疗的同时，多种名贵药材还达到净血养血、修复血管的目的。俗话说：血液年轻人就年轻，血管寿命有多长，人的寿命就有多长，所以蟾医堂患者长寿就不足为怪了！

# 心脏病奇药 1克见效

**核芯救心丸 国药准字Z21021532**

核芯救心丸治疗范围：冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等各种心血管疾病。**核芯救心丸 吃了就见效**

咨询电话 66605212 详情请听郑州新闻广播中波549每天下午4:20到4:40 心脏病专题讲座 电台热线：60208888

地址：郑州市亚细亚一楼医药部五区，中原商贸城一楼医药部

核芯救心丸，采用减压浓缩的高科技提炼方式，使99种有效成分极大限度浓缩成米粒大小的药丸，药效多倍增长！一粒救心丸中浓缩了金箔、麝香、蟾酥、人参、珍珠、三七、牛黄等名贵药材，包含了具有强心、抗心肌组织、调节心律等作用的99种有效成分，患者每天只需2次，每次只需服用1粒和大米一样大小的小药丸就可以达到治疗目的！一疗程服药量不足2克，心绞痛、胸闷、心慌气短等症状均明显好转或消失，不但减少了治疗费用，更避免了肝、肾的损伤。